



**NEMTI KÖZSÉG  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**15/2012. sz.  
jegyzőkönyve**

**a 2012. december 12-én megtartott üléséről**

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2012. december 12-én megtartott üléséről.

**Az ülés helye:** Nemti Községháza, Nemti, Kossuth út 28.

### **Jelen vannak:**

Képviselő-testület:           **Erős Róbert** polgármester  
  **Ivány Gyula Zoltánné** alpolgármester  
  **Kiss Attiláné** képviselő  
  **Szell Istvánné** képviselő  
**Vass Józsefné** képviselő

Állandó meghívottak:       **Balogh Maja** körjegyző  
  **Magné Kökény Katalin** igazgatási főelőadó  
  **Horváth Rita** jegyzőkönyvvezető

**Erős Róbert polgármester:** A képviselő-testületi ülést megnyitja, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, 4 fő képviselő jelen van. Javaslatot tesz a meghívóban szereplő napirendi javaslat kiegészítésére, miszerint 4.1.) napirendi pontként javasolja napirendre tűzni a „Hulladékkezelési közszolgáltatással kapcsolatos döntések” témakört. Szavazásra teszi fel a napirendi javaslatot az alábbiak szerint:

### **NAPIRENDI JAVASLAT:**

#### **1.) Adósságkonszolidáció**

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

#### **2.) Bányaterenye Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása társulási megállapodásának módosítása**

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

#### **3.) Víziközművek 2013. január 1. napját követő üzemeltetése, víziközművek önkormányzatok tulajdonába történő átszállása**

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

#### **4.) Egyéb időszakos feladatok**

##### **4.1.) Hulladékkezelési közszolgáltatással kapcsolatos döntések (szolgáltatási szerződés meghosszabbítása, díjmegállapítás)**

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

SZMSZ alapján a **napirendi pontok tárgyalását követően** kerül sor a polgármester tájékoztatójára a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

**A képviselő-testület a napirendi javaslatot 5 igen szavazattal elfogadja.**

#### **1.) Adósságkonszolidáció**

**Előterjesztő:** Erős Róbert polgármester

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv melléklete)

**Erős Róbert polgármester:** az állam egyszeri, vissza nem térítendő költségvetési támogatást nyújt az 5000 fő lakosságú települések számára. Ez a támogatás a 2012. december 12-én fennálló adósságállományt érinti. Nemeti Önkormányzat esetében az alábbi releváns hitelekkel számolhatunk: a folyószámlahitel 12 millió forint, melynek lejáratát 2012. december 21-e, továbbá hosszú lejáratú hitelünk 3.150.000 Ft, melynek lejáratát 2017. 03. 05. napja. Az előterjesztésből látható, hogy miben kell nyilatkoznia az önkormányzatoknak.

**Balogh Maja körjegyző:** ismerteti a konszolidációs jogszabály tartalmát, továbbá elmondja, hogy ezzel kapcsolatban egy szándéknyilatkozatot benyújtani. A folyószámla hitelt a költségvetésben betervezett feladatokra lehet felhasználni, kimeríteni.

A képviselő-testület a **határozati javaslatot** 5 igen szavazattal **elfogadja**, a következő határozatot hozza:

#### **98/2012. (XII.12.) számú határozat**

A képviselő-testület a Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. tv. (továbbiakban: költségvetési törvény) 76/C. §-ban foglaltakra figyelemmel a kinyilvánítja, hogy a törvényben írt feltételekkel tartozásai megfizetéséhez igénybe kívánja venni az állam által biztosított egyszeri, vissza nem térítendő költségvetési támogatást, azon adósságelemek tekintetében, amelyekre a költségvetési törvény az támogatás igénybevételét lehetővé teszi.

1. A képviselő-testület kijelenti, hogy 2012. december 12-én adósságrendezési eljárás alatt nem áll.
2. A képviselő-testület a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959.évi IV. törvény 286. § alapján hozzájárul, hogy az 1. pontban megjelölt adósságelemek tőke és járulékrészét, valamint egyéb költségeit az önkormányzat helyett az állam közvetlenül megfizesse a hitelezőnek / kölcsönnyújtóknak.
3. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az önkormányzat nevében:
  - a.) a hitelezők / kölcsönnyújtók által az érintett adósságelemek tőke és járulékrészéről, valamint egyéb költségeiről kiállított nyilatkozatot aláírja.

b.) a költségvetési törvény szerint, határidőre szolgáltatassa a szükséges adatokat a Magyar Államkincstár felé és ahhoz csatolja a szükséges nyilatkozatokat, igazolásokat, egyéb dokumentumokat,

c.) a költségvetési törvény 76/C. § (10) bekezdésében meghatározott megállapodást megkösse, amennyiben az államháztartásért felelős miniszter kezdeményezi.

4. A képviselő-testület kijelenti, hogy az önkormányzat nem rendelkezik olyan betéttel, vagy egyéb számlaköveteléssel, szerződéssel, ami kifejezetten a konszolidációval érintett adósságelemhez kapcsolódik, illetve annak fedezetére vagy teljesítés biztosítékaul szolgál és e betét vagy számlakövetelés összegét – legfeljebb az ahhoz kapcsolódó adósságelem összegének mértékéig – 2012. december 28-ai dátummal, az állam által megjelölt számlára utalja,
5. a képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy a 76/C § szerinti adósságkonszolidáció során a Magyar Államkincstár a banktitkot képező, az önkormányzatra vonatkozó, a törlesztéshez szükséges adatokat, információkat megismerje és kezelje.

**Felelős: Erős Róbert polgármester**

**Határidő: 2012. december 17.**

## **2.) Bányaterenye Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása társulási megállapodásának módosítása**

**Előterjesztő: Erős Róbert polgármester**

(határozati javaslat és előterjesztés a jegyzőkönyv melléklete)

**Erős Róbert polgármester:** A települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásáról szóló törvényt az Mötv. hatályon kívül helyezte. 2013. január 1-jétől a társulás munkaszervezete megszűnik, a jelenlegi állapotban nem fog tovább működni. A módosításban arra tesznek javaslatot, hogy a munkaszervezet gazdálkodásával kapcsolatos feladatokat a Kistérségi Szociális Központ bonyolítsa. Az egyéb szervezési feladatait pedig a Polgármesteri Hivatal venné át. Véleménye szerint azonban a belső ellenőrzés megoldatlan. A további változások a társulás fenntartásában működő nevelési intézményeket érinti. A köznevelési intézmények állami fenntartásba részvételével az iskolák fenntartását Klebelsberg Intézményfenntartó Központ veszi át. Így az állami közoktatási alapfeladatokat a társulási feladatok közül törölni kell. A tervezett változások nem érintik hátrányosan Nemti községet, így javasolja annak elfogadását.

A képviselő-testület a **határozati javaslatot** vita nélkül, 5 igen szavazattal **elfogadja** és az alábbi határozatot hozza:

**99/2012.(XII.12.) számú határozat**

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Bátonyterenye Kistérség Önkormányzatainak Többcélú Társulása társulási megállapodásának módosítását az 1. melléklet szerint, valamint a megállapodásnak a módosítással egységes szerkezetét a 2. melléklet szerint jóváhagyja. Felkéri továbbá a polgármestert, hogy a társulás munkaszervezetét a döntésről tájékoztassa.**

**Határidő: azonnal**

**Felelős: Erős Róbert polgármester**

### **3.)Víziközművek 2013. január 1. napját követő üzemeltetése, víziközművek önkormányzatok tulajdonába történő átszállása**

**Előterjesztő:** Erős Róbert polgármester

(Előterjesztések a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Erős Róbert polgármester:** a közmű törvényt többször is módosították. Elsőként tett említést a 128/1992. (X.19.) VÁB határozatról, majd az 1995-ben megkötött Szindikátusi Szerződésről, melynek következményeként alakult meg gazdasági társaságként a „Salgótarján és Környéke Vízmű Kft., valamint a „Bátonyterenye és Környéke Vízmű Kft.” A társaság 1995. június 30. napjával határozatlan időre került megalapításra. Az önkormányzatok ekkor a víziközmű vagyont teljes egészében a társaság tulajdonába adták, annak működtetésével bízták meg, illetve az egészséges ivóvíz biztosításával, határozatlan időre. Így a társaság 1995 óta folyamatosan biztosítja a víziközmű üzemeltetését.

Változás lesz azonban 2013-tól a 2011. évi CCIX. tv. szerint. Hogyan érinti ez az önkormányzatokat? 2013. január 1. napján a víziközművek tulajdonjoga ingyenesen az önkormányzatok tulajdonába kerül a tulajdonjoghoz kötődő jogokkal és kötelezettségekkel együtt. A nevesíthető eszközök átadásra fognak kerülni, Nemti vagyont gyarapítják. Az osztatlan vagyon pedig egy önkormányzathoz fog kerülni, amely Salgótarján város Önkormányzata lesz, mint az érintett önkormányzatok közül a legnagyobb lakosságszámú önkormányzat.

A jelen javaslattal a Salgótarján és Környéke Vízmű Korlátolt Felelősségű Társaság az Önkormányzatokkal a 2013. január 1-től tulajdonukba került víziközmű vagyon üzemeltetésének kérdését kívánják rendezni a mellékelt javaslatban foglaltak szerint. Az 1995 óta fennálló üzemeltetési jogviszonyt 2013. január 1. napjától kezdődően változatlanul fennállónak, jogfolytonosnak tekintik. Tehát a jelen megállapodás nem tekinthető új szerződésnek. A megállapodás célja tehát a jelenleg érvényes és hatályos jogviszony 2013. január 1. napját követő jogfolytonosság írásos formában történő rögzítése.

Továbbra is a salgótarjáni vízmű fog szolgáltatni Nemti számára, vagyis a Társaság továbbra is kizárólagos üzemeltetési jogosultsággal rendelkezik majd. A fennálló jogviszony bérleti-üzemeltetési szerződésnek tekintendő.

**A polgármester az előterjesztettek alapján** felhatalmazást kér a testülettől egyrészt arra, hogy a megállapodást aláírhasa, továbbá felhatalmazást kér arra, hogy a 16. pont vonatkozásában mozgástérrel hatalmazza fel őt, mely kapcsán a község számára kedvezőbb pozíciót képviselhetne a közgyűlésen. A vagyonátadási szerződés 16. pontja értelmében

ugyanis a szindikátusi szerződés folyamatossága ugyanis fennállna és egy későbbi időpontban sem tudnának az önkormányzatok egymástól külön válni az üzemeltetés kérdésében.

**Szell Istvánné képviselő** jelzi, hogy már többször is felvetette, hogy a magas díjak oka, hogy az ivóvíz mértékének 75%-a a csatornadíj.

szerinte a csatorna díjának nincs köze az ivóvíz árához, mert az az elfogyasztott vízmennyiség függvénye. Az árakat nem a szolgáltatók fogják meghatározni, hanem az Energia Hivatal.

**Szell Istvánné:** Javasolja, „ ne kössük meg a kezünket, legyen mozgásterünk”, így esetlegesen szolgáltatót tudunk váltani kedvezőbb feltételek esetén.

**Erős Róbert** a **hozzászólások**, javaslatok **alapján megfogalmazott határozati javaslatot** szavazásra teszi fel, azt a képviselő-testület 5 igen szavazattal **elfogadja:**

#### **100/2012.(XII.12.) számú határozatot hozta:**

**Nemti Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. tulajdonában álló víziközmű-vagyron önkormányzatok tulajdonába adásáról, valamint az átvett víziközművek 2013. január 1. napjától történő jogfolytonos üzemeltetésről szóló megállapodásokat megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:**

1. Az üzemeltetés jogfolytonosságáról szóló megállapodást a határozat melléklete szerint elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.
2. A víziközművek önkormányzatok tulajdonába történő átszállásáról szóló megállapodást a 16. pont kivételével elfogadja. A 16. III. Üzemeltetési jogviszony (szindikátusi szerződés) tekintetében felhatalmazza a polgármestert, hogy a soron következő taggyűlésen – amennyiben erre a többségi szándék alapján lehetőség lesz – az önkormányzat számára kedvezőbb pozíciót képviseljen.

**Határidő: azonnal és 2012. december 20.**

**Felelős: Erős Róbert polgármester**

#### **4.) Egyéb időszerű feladatok**

**4/1. Hulladékkezelési közszolgáltatással kapcsolatos döntések ( szolgáltatási szerződés meghosszabbítása, díjmegállapítás)**

**Előterjesztő: Erős Róbert polgármester**

(Előterjesztések, határozati javaslat, rendelet tervezet a jegyzőkönyvhöz csatolva)

**Erős Róbert polgármester:** A Kelet-Nógrád Hulladékgazdálkodási Társulás 2012. november 16-án tárgyalta a közszolgáltatási szerződések meghosszabbításának kérdését. A Társulási Tanács határozatot hozott a közszolgáltatási szerződések változatlan tartalommal történő meghosszabbításáról 2013. december 31.-ig. Tudomásul vette továbbá a díjak mértékének 4.2%-os mértékű emelését, amely az új hulladékról szóló törvény előírásai, átmeneti rendelkezései alapján kerülhet megállapításra.

A javaslatok elfogadását javasolja a testület tagjainak, melyet azzal indokol, hogy ezt a mértékű emelést a szolgáltató cég nem tudja elkerülni.

**Balogh Maja körjegyző:** ismerteti, hogy az előterjesztéseket nagyon az utolsó pillanatban kaptuk kézhez, ezért kerültek a javaslatok az ülésen kiadásra. Korábban a képviselő-testületek a szilárdhulladék gazdálkodással kapcsolatos hatásköröket a Társulásnak átadták, most viszont az új szabályozás értelmében átmenetileg még a Képviselő-testület dönthet a szolgáltatási szerződések meghosszabbításáról, illetve dönt a díjakról.

A képviselő-testület a **határozati javaslatot** 5 igen szavazattal **elfogadja** a következő határozattal:

**101/2012.(XII.12.) számú határozatot hozták:**

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa 2012. november 16-án hozott döntése alapján, és a Hulladékgazdálkodási törvény átmeneti rendelkezéseire tekintettel, egyetért a hulladékgazdálkodási szerződés jelenlegi szolgáltatóval történő meghosszabbításával, 2013. december 31-ig.**

**A képviselő testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.**

**Határidő: 2012. december 31.**

**Felelős: Erős Róbert polgármester**

A képviselő-testület a **rendelet-tervezetet** vita nélkül 5 igen szavazattal **elfogadja** és az alábbi rendeletet alkotja: rendeletet hozta:

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete**

**17/2012.(XII.21.) önkormányzati rendelet**

**a település szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési közszolgáltatás helyi szabályozásának módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv melléklete, illetve attól elkülönülten felterjesztve a Nógrád Megyei Kormányhivatal részére: 23/2012. (IV. 25. KIM rendelet alapján)

## **Polgármester tájékoztatója a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Erős Róbert polgármester:** Miután társulási megállapodás született a mátraterenyei hivatallal az önkormányzati hivatal kérdésében, jogszabályi változás történt, s ez érinteni fogja a létszámok kérdését. Kéri a jegyzőt a változások ismertetésére.

**Balogh Maja:** A költségvetési törvény módosította a támogatott hivatali létszámokat, amely összesen 6-8 főt jelent. A polgármestereknek és a pénzügyesnek, jegyzőnek kell elsősorban egyeztetni ezügyben. A dolgozók feladatköre módosulhat, bővíthet. Fontos, hogy személyes beszélgetés keretében a dolgozók tisztában legyenek azzal, január 1-től mi lesz a feladatuk. A dolgozónak nem alanyi joga az, hogy a társulási megállapodás után is továbbra is alkalmazva legyen. A feladatkörök szétosztására kell számítani az itt maradóknak, melyet velük előzetesen ismertetni kell. A finanszírozási kérdések kapcsán továbbá elmondta, hogy a hivatal működtetése egyre drágább, költségesebb, amellyel szintén számolni kell. Ha a személyi létszám kevesebb lesz, akkor törekednünk kell arra, hogy olyan alkalmazottak legyenek, akik terhelhetők, akik a megnövekedett feladatkört is képesek ellátni. Nemtiben felmerül az igény, hogy szélesebb körű feladatokat is el tudjunk látni.

**Erős Róbert polgármester:** szerinte elsősorban a végzettség figyelembe vétele elsődleges. Ebben a témában további egyeztetésekre kerül még sor a közeljövőben.

### **Hozzászólások:**

**Szell Istvánné** felvetése: a jövő évben közmunkaprogram keretében lehetőség lesz járdákra pályázni. Ezzel megoldódna a járdahiány kérdése.

**Erős Róbert** polgármester: a járdákra valóban nagy szükség lenne, viszont ehhez Nemtiben kevés a hely. Csak kisajátítás során lehetne kivitelezni a járdák megépítését. Továbbá nem támogatja azt a felvetést sem, hogy közmunkások által történjék a járdák kivitelezése.

**Balogh Maja** ismertette, hogy ehhez milyen előzetes tervdokumentációkra lenne szükség, amely komoly pénzbeli hozzájárulást igényelne az önkormányzat részéről. Az elkészült dokumentáció továbbá nem garancia arra, hogy ezt a lakosság elfogadja és támogatja, így csak kisajátítás során valósulhatna meg ez az elképzelés.

A testületi ülésen egyéb hozzászólás és javaslat nem merült fel. A képviselő-testületi ülést a polgármester 20 óra 30 perckor bezárja.

Kmf.

Erős Róbert  
polgármester

Balogh Maja  
körjegyző



